~ Exercice 2 (B):

1- Standardisation

2- Premiére Solution de Base (XBo)
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3- Test d’optimalité de XBo
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I1 existe deux Kj>0. Donc, XBj n’est pas optimale, elle est améliorable.

Changement de Base :

VE—max(Kj, avec Kj>0)=Ks=K,=7
- VS—min(bi/ajs, avec ais>0)=0=8
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Donc, r=2 et s=2. Une permutation entre (X«>X4)
4- Amélioration de XBo

Zie1=Z+0.Ks

Qi =a/Qrs

aij"=[(aij * ars)-(arj*ais) ]/ars
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Il n’existe aucun kj positif. Donc XB; est une solution de base optimale

La solution optimale est £ = 56
X1=0
X2=8
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